

濮阳小伙赵亮来洛作宣传,畅谈他与众不同的生活——

2.46米! 他比姚明还高一头

“高人”经历:
打过篮球烧过砖

初见赵亮,坐在沙发上的他比旁边的人高出一头多。理着平头的赵亮看起来很精神,说话很温和,回答记者问题时还有些害羞。

赵亮说,他出生在濮阳市南乐县农村,全家以务农为主。不过,他们家族从来都不缺“高人”——他的爷爷和姥爷身高都在1.90米以上,父亲身高也超过了1.80米。他从小就比同龄人高,16岁时身高就达1.90米,17岁时被推荐到省体校篮球队。赵亮曾去医院检查过,医生告诉他其身高属于自然生长。

一场突如其来的变故让赵亮的篮球梦碎了。在一次比赛中,他左腿韧带拉伤,后来伤病一直折磨着他,他不得不离开了篮球队。

之后,赵亮基本上都在家里治疗。为了给家里减轻负担,他放过羊,当过建筑工,还在砖厂烧过砖,社会底层的经历让他格外珍惜生活。后来,赵亮学会了吹葫芦丝、萨克斯等,开始了演艺生涯,从东北辗转到北京谋生。

“高人”生活:
有辛苦也有欢乐

现在,赵亮和北京一家文化传媒公司签约,足迹遍及全国各地。

他说,每次出行的最大问题就是乘车,因为即使坐在座位上,车厢的高度也不能满足他直起头的要求,所以大多数时候他在车里只能低着头。就连坐公交车,他也无法站立,只能坐在位置上。

除了出行,住对这个大个子来说也是一个问题。这些年来,他每到酒店,都得把至少两张床拼

□记者 李砾瑾 见习记者 李艳娜 / 文 记者 李卫超 / 图

12岁时一顿饭就能吃8个馒头,16岁时身高已达1.90米,如今他比篮球明星姚明还高20厘米,比入选吉尼斯世界纪录的“世界第一高人”鲍喜顺还高10厘米。这个不折不扣的大个子叫赵亮,老家在濮阳市。

昨日,本报记者独家专访了来洛为一品牌地板作宣传的赵亮,身高2.46米的他畅谈了生活中的酸甜苦辣。

一名身高1.70米的欧宝地板工作人员和赵亮比身高。



起来。而进出一些门时,他还得格外留意,以免遭遇碰头之苦。

尽管平日遇到诸多不便,但赵亮仍然很乐观,笑道:“个子高也有好处,比如换个灯泡,一般人得站凳子上,我站起来就能换了。”

“你这么高,没想过申请吉尼斯纪录吗?”面对记者这一问题,小伙子的回答很实际:“把自己的生活过好比什么都强。”

“高人”心愿:
想找个孝顺的女朋友

交谈中,记者得知赵亮今年

30岁了,可还没有谈过恋爱。

谈到个人问题,小伙子有些害羞地说,前年,他在郑州相过亲,但最终并未牵手成功。

赵亮说,自己的弟弟、妹妹都成家了,他作为家里的“老大”,个人问题却还让父母操心。他希望另一半是个河南姑娘,个头最好在1.70米左右,孝敬父母,和自己“合脾气就行”。

采访结束后,赵亮看到路上有个塑料袋,就慢慢地弯下腰,捡起来丢进了旁边的垃圾箱。

对于这个善良、细心的小伙子,让我们衷心地祝福他早日找到心中的姑娘。

对付新课程高考 专家为考生支招

□记者 许晓洁 实习生 陈汗龙

2011年,河南高考首次采用新课标卷,不少考生考完表示不适应,戏言“复习的都没考,考的都没复习”。

昨日,新东方教育科技集团洛阳分校特邀长期从事高考试题研究的北京师范大学附属实验中学教师王旭来洛,为考生、家长分析新课标高考的特点,并提出应对方法。

新课程高考新在哪儿

重视考察能力。王老师说,采用新课标标准后,高考的重点不在于考察考生记忆知识的数量,而在于考察运用知识解决问题的能力。如果学生平时缺乏这方面的训练,则可能吃亏。

“重视探究。”王老师表示,高考越来越重视对考生探究能力的考察,但一些学校忽略了对考生探究能力的培养。比如理综考试中,在分析新加坡缺乏淡水资源的问题时,考题就有可能从其原因考到如何调配水库盐浓度,逐层深入。

“有个人特色、充满真情实感的作文,才容易得高分。”王老师说,模式化的作文并不能受阅卷老师的青睐。

新课程高考的另一个重要特点是重视基础知识。“小而言之,滴水穿石。”王老师说,在一份试卷中,最基础的知识约占30%,中等难度知识约占50%,难题约占20%。如果考生能够把基础题做好,拿到卷面分数的80%,那么总体算下来就

是600分,在河南能上一所不错的学校。“不少考生没能获得理想分数,不是难题没做好,而是在会做的题上丢分太多”。

王老师提醒考生,对于考前练习,历年高考试卷是不错的选择。不要浪费时间做大量无用的试题!

经验:几种方法可尝试

“高考考试说明一定要看。”王老师说,考生最好每周抽时间看一看,吃透其内容。

考试说明中不仅有学科的知识范围、内容,还有学科考察的能力要求。而最关键的是会列举历年高考试题的精华——这是由一批优秀教师费尽心思找出学科中最具代表性的试题,之后写进考试说明中的。“这部分容易被忽略,其实绝不应该被忽略。一些教师、考生总认为考过的东西不会再考,因此没必要看考试说明中列举的历年高考试题,这是极其错误的做法。”王老师说。

“知识线索的梳理也很重要。”王老师说,新课程高考很重视考察学生调动、运用知识的能力,但调动、运用的前提是提取,而提取前对知识的梳理不可或缺。因此,考生在日常学习中应重视逻辑训练,对知识进行梳理。

“千万不要揣着糊涂装明白。”王老师说,不少考生并没有找到正确的学习方法,对于做错题目不知道为什么错。他建议,每个考生准备一个“错题本”,对做错的题目写出分析。

《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户参与旅游专列可享受超值优惠

“《洛阳晚报》发行号”旅游专列火热报名中!

名额有限 欲报从速.....

《西游记》全书一睹庐山

水韵茶乡 南湾湖

太行云顶一王莽岭

★ 驻马店 信阳 专列四日游

★ 发车时间: 10月3日

★ 收费标准 非订户: 538元/人

★ 订户: 488元/人 (凭读者旅游专列优惠卡)

另赠送价值100元山西王莽岭景区门票一张

订2012年《洛阳晚报》送

- 价值168元体检卡一张
- 价值200元仰韶大峡谷景区门票 (可免3人门票)
- 价值300元法律服务卡
- 价值150元南湾湖、地坛山景区读者旅游专列优惠卡

- 价值100元全家福摄影卡
- 尊享购买冠生园蛋糕七折优惠
- 尊享7元洗车、检测免费、工时免费服务
- 价值20元圆形 双层手提饭盒一个

您觉得,花168元得938元的礼品和一份体检卡不是很棒吗?您想试试吗?洛阳人是不爱享受高品质生活的吗?多试试洛阳晚报吧!

报名电话: 66778866 63232365 63232782 地址: 洛阳日报报业集团定鼎路办公区3号楼310室 新闻旅行社(也可到各读者服务中心报名)